

Solicitation Amendment / Modification

| 1. | Solicitation No. | 100724/JP |
|----|-----------------------------|--|
| 2. | Solicitation Name | RFP for Fulbright and Your Identity Abroad Resource |
| | | Development for U.S. Fulbright Students and Scholars |
| 3. | Issue Date | October 9, 2024 |
| 4. | Closing Date | November 6, 2024 |
| 5. | Solicitation Amendment No. | 1 |
| 6. | Solicitation Amendment Date | October 28, 2024 |

7. The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 9 below.

8. The hour and dates specified for receipt of proposals/quotations: \boxtimes is not extended; \square is extended as described in Item 9 below.

9. Description of Amendment/Modification:

The purpose of this solicitation amendment is to inform prospective offerors/bidders that the above numbered solicitation is hereby amended to provide responses to questions as follows.

ENTER Q&A or ANY ADDITIONAL INFORMATION/TEXT HERE

- **Question:** Is IIE looking for an application with the primary compiler of the resources being an expert in identity and identity abroad, or can someone who has been working on similar programs over multiple years be the primary compiler and developer of the resources? Would the latter type of person be considered sufficiently competent to complete the task?
- **Answer:** IIE is open to applicants with expertise in identity and identity abroad, experience working on similar programs, or a combination of both. As outlined in Section 5 of the RFP, proposals will be evaluated on methodology, content identification and creation, and staffing.
- **Question:** Under Section 5, it lists that resumes must be no more than one page long, but the table also lists 2 pages as the maximum length for the staffing section of the proposal. Are we able to submit more than two one-page resumes, or would you like us to make sure everything fits on two pages?
- **Answer:** You may submit a one-page resume for each person in the proposed staffing plan. For example, if your staffing plan includes three individuals, you may submit up to three pages.

END OF AMENDMENT